

17.11.2016

Курская «Агропромкомплектация» запустила цех технических полуфабрикатов на новом мясоперерабатывающем комплексе

Группа компаний «Агропромкомплектация» (33-е место в Рейтинге крупнейших компаний Черноземья «Абирег» ТОП-100 (производители) 2016 года) запустила в селе Линец Курской области цех технических полуфабрикатов мощностью 24 тонны мясокостной муки и 9,6 тонн технического жира в сутки, сообщили в компании.

Там уточнили, что объем входного сырья составит 75 тонн в сутки. Цех, входящий в состав нового мясоперерабатывающего комплекса, выйдет на проектную мощность до конца года.

«Цех провел первые тестовые испытания всех систем и успешно переработал 10 тонн сырья, – рассказал главный инженер ООО «АПК-Линец» Сергей Барановский. – Сейчас мы настраиваем все узлы под оптимальный режим работы. В плане поставок сырья мы ориентируемся на мясоперерабатывающий комплекс в Линце. Как только предприятие увеличит объемы производства свинины, вслед за ним вырастут и наши показатели по производству мясокостной муки и технического жира».

Напомним, что планы по возведению мясохладобойни «Агропромкомплектация» вынашивала с 2012 года, однако начать строительство компании удалось лишь в сентябре 2015 года. Объем вложений в новое предприятие составил около 8 млрд рублей. Мясоперерабатывающий комплекс расположен на участке площадью 150 га в селе Линец Железнодорожного района. После выхода на проектную мощность хладобойня будет обрабатывать 300 голов свиней в час (более 100 тыс. тонн мяса в год).

ГК «Агропромкомплектация» – комплекс предприятий замкнутого цикла по производству мясной и молочной продукции (от выращивания кормов и скота до переработки и реализации). Выручка от продаж компании в 2015 году составила 11,9 млрд рублей.

<http://kursk.meatinfo.ru/news/kurskaya-agropromkomplektatsiya-zapustila-tseh-tehnicheskikh-polufabrikatov-365112>